

Local Knowledge for Global Business

Новые основания для отложенного определения таможенной стоимости товаров

Иногда при ввозе товаров на территорию EAЭС и заполнении таможенной декларации невозможно отразить точную величину таможенной стоимости. В данной ситуации применятся порядок отложенного определения таможенной стоимости товаров.

Так, новым основанием для отложения определения точной величины таможенной стоимости товаров будет являться наличие в совокупности нескольких условий:

- ввоз товаров на территорию EAЭС и помещение товаров под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления;
- во внешнеэкономическом договоре (контракте) указано, что товары продаются для вывоза на таможенную территорию ЕАЭС;
- во внешнеэкономическом договоре (контракте) не установлена фиксированная цена, подлежащая уплате за товары, но указан порядок (алгоритм, формула) расчета окончательной цены с учетом качественных (количественных) характеристик, определяемых после ввоза.

Предварительная цена в таможенной декларации указывается на основании цены, фактически уплаченной или подлежащей уплате за ввозимые товары, рассчитанной исходя из фактических качественных (количественных) характеристик товаров в соответствии с порядком (алгоритмом, формулой) расчета в договоре.

Специализации

ТАМОЖЕННОЕ ПРАВО, МЕЖДУНАРОДНОЕ ТОРГОВОЕ ПРАВО И ПРАВО ВТО

Регионы

